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Αρχιερατική Θεία Λειτουγία – Μνημόσυνο 
μακαριστού Μητροπολίτου Παντελεήμονος 
Β΄(Χρυσοφάκη)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Το πρωί της Πέμπτης 9 Ιουλίου ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, ιερούργησε στον Προσκυνηματικό 
Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου του Πολιούχου.

Με τον Παναγιώτατο συλλειτούργησαν κληρικοί από την Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αμερικής, από άλλες Ιερές Μητροπόλεις και από τη Μητρόπολή μας. Η Θεία 
Λειτουργία τελέσθηκε επί τη συμπληρώσει 23 ετών από της κοιμήσεως του 
αειμνήστου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κυρού Παντελεήμονος Β’ (Χρυσοφάκη).
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Στο Ιερό Βήμα παρέστη συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βελεστίνου κ. Δαμασκηνός.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο π. Φώτιος Ζαρζαβατσάκης, Γενικός Αρχιερατικός 
Επίτροπος της Μητροπόλεώς μας, ο οποίος αναφέρθηκε στη σημερινή ευαγγελική 
περικοπή, καθώς επίσης και στο πρόσωπο του κεκοιμημένου Ιεράρχου. Ο π. Φώτιος 
υπήρξε εκ των στενοτέρων συνεργατών του μακαριστού Μητροπολίτου κυρού 
Παντελεήμονος.
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Προ της απολύσεως τελέσθηκε Αρχιερατικό Μνημόσυνο επί του τάφου του 
αειμνήστου Ιεράρχου. Το Μνημόσυνο τελέσθηκε από τον Ποιμενάρχη κ. Φιλόθεο και 
διάδοχο του εκλιπόντος Αρχιερέως, ενώ συμμετείχαν ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βελεστίνου κ. Δαμασκηνός, πολλοί κληρικοί και ο ευσεβής λαός που 
προσήλθε για να προσευχηθεί υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του κεκοιμημένου 
Μητροπολίτου. Ο μακαριστός Ιεράρχης ποίμανε την Εκκλησία των Θεσσαλονικέων 
επί 29 συναπτά έτη.

Ο Μητροπολίτης κ. Φιλόθεος στο τέλος του Μνημοσύνου ευχαρίστησε για την 
παρουσία τους τους φιλοξενούμενους κληρικούς, ιδιαίτερα εκ της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής, ενώπιον των οποίων εξέφρασε την αδελφική του αγάπη 
προς τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. Ελπιδοφόρο, καθώς επίσης και 
τα μέλη του βυζαντινού χορού των φοιτητών της Θεολογικής Σχολής του Τιμίου 
Σταυρού Βοστώνης και τον συνοδό τους κ. Γεώργιο Θεοδωρίδη, Πρωτοψάλτη του 
Καθεδρικού Ιερού Ναού Αγίας Σοφίας Ουάσιγκτον DC, διότι κόσμησαν τα ιερά 
αναλόγια της Εκκλησίας του Πολιούχου της Θεσσαλονίκης κατά την Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία.
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